INVITAN A VIVIR LA FIEBRE MUNDIALISTA

DEL 14 DEJUNIO AL15 DE JULIO DISFRUTE
DE LA COPA MUNDIAL DE LA FIFA RUSIA 2018™

el
bulevar

LA VIDA ASI DE CERCA

EN PANTALLA GIGANTE
DISFRUTE LOS PARTIDOS EN VIVO

by

Internacional

Y PARTICIPE DE DIVERTIDAS ACTIVIDADES PARA TODA LA FAMILIA.
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I nmigTantes en
Europa: admirados
y rechazados

Eldesplazamiento actual es his-
torico. Segiin la Agenciadela
ONU para los Refugiados (Ac-
nur), aproximadamente 65,6 mi-
llones de personas fueron forza-
das aabandonar sus paises de
origen.,

En 2017, mas de 150.000 perso-
nas llegaron a Europa por mar.
En esta travesia por el Medite-
trineo, 3.000 murieron. Ademas,

mas de 10 millones son apdtridas,
se les han negado lanacionalidad
ylosderechos humanos.

Pareciera que Estados Unidos
y Europa, por medio de politicas
populistas xendfobas, estdn dis-
puestos a mantener alos inmi-
grantes cada vez mas lejos. No
obstante, la canciller alemana,
Angela Merkel afirma que el fu-
turo de la Unién Europea depen-
derd de respuestas alainmigra-
cion y del Estado de derecho,
“qué deberian guiarse por los va-
lores, enraizando el multilatera-
lismo en lugar del unilateralis-
mo”.

En el Mundial de Rusia 2018,
en el cual participaron 32 selec-
ciones, las latinoamericanas fue-
ron eliminadas v las cuatro semi-
finalistas son europeas: Bélgica,
Croacia, Francia e Inglaterra,

tres de ellas clasificadas graciasa
goles de hijos de inmigrantes.

Elencantamiento de la selec-
cion francesa, pais en donde mas
del 70 % de la poblacion rechazaa
los inmigrantes, se debe a varios
jugadores de origen extranjero.
Diez provienen del continente
africano. Los dribbles de Mbappé
vienen de lejos; su papd es came-
runés ysu mama argelina. Paul
Pogba tiene nacionalidad france-
say guineana.

Mbappé y sus compafieros han
llevado a Francia asofiar conla
victoriaen 2018, Mientras tanto,
el presidente Emmanuel Macron
ha aprobado leyes de inmigra-
cion cada vez mds severas.

En la Inglaterra del Brexit, que
puso a pruebala unidad de Euro-
payqueexpulsara amillones de
inmigrantes en los proximos

anos, fue donde nacio el fiithol.
Actualmente tiene nada menos
que 11 jugadores de origen ex-
tranjero: africanos y caribefios,
que llevaron alamonarquica bri-
tanicaasofar con el titulo mun-
dial, irénicamente con unaselec-
cion bastante africanizada.

El goleador de laseleccion bel-
gaes Romelu Lukaku, cuya fami-
lia proviene del Congo. Maoura-
ne Fellainiy Nacer Chadli, dos
jugadores fundamentales parala
clasificacion de Bélgica, son hijos
de inmigrantes marroquies.

Diez delos 14 goles realizados
porlaseleccion de Bélgica fue-
ron de jugadores cuyas historias
empezaron en el Congo, Kosovo,
Mali, Marruecos y Martinica,
cuando sus papds dejaron sus
paises de origen. Bélgicaes uno
de los paises mas resistentes ala

entrada de inmigrantes. Mien-
tras Alemania recibié en 2017 a
mas de 250.000 refugiados, Bél-
gica, cuyaseleccion brilla por la
genialidad de los hijos de inmi-
grantes, recibi6 aproximada-
mente 13.000.

El afio pasado, Charles Michel,
primer ministro de Bélgica, de-
volvid inmigrantes sudaneses
ilegales, aunque sabia que co-
rrian el riesgo de ser torturados o
muertos por persecucion o au-
senciade derechos humanos.

Cercadel final del Mundial de
Rusia 2018, cuando el balénenel
pie de los inmigrantes deje de ser
magico, el mundo volverdauna
tragica realidad: barcos repletos
de inmigrantes que nadie quiere
recibiry nifios separados de sus
familias.

* Prafesora U. Externado.
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Prueba de CIENCIAS NATURALES

A, estimula el consumo de comida rapida rica en lipidos y proteinas.

B. implica madificar habitos como el sedentarismo y mala alimentacion.
C. promueve el consumo del tabaco y la actividad fisica una vez por
Semana.

D. fomenta el aumento de la tension arterial y consumo diario de frutas.

RESPONDA LAS PREGUNTAS 1A 3 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

i lasuﬂemmdes cardiovasculares (ECV) son la principal causa
los paises en desarrollo. Afortu

un 85% de los casos de ECV. B. determinar [a altura desde la cual el hielo se

derrite,
C. verificar (a transferencia de cator par conduccion.
D. verificar la transferencia de calor por radiacion.

Adaptado de: Organizacion mundial de la salud, (2003), )
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Para promover una campaiia que busque disminuir el t
porcentaje de personas can ECV, se debe usar la imagen:

1
! de mu Afortunadamente, en la .: @ En.nn laboratorio un estudiante toma un cubo de hipla con
i mﬁmﬁmmmmm’e ocasionan ECV, entre ellas 1 unas pinzas y lo coloca cerca de una vela encendida tal como se
i elmnsumodetabam,unaaﬁmemabn madewadaylafaliade ! observa en el siguiente eSuend,
! actividad ﬁs]ca (que pnnmpalmenm ‘se traducen ‘en unas | W= El objetivo que planted el estudiante con
1, concentraciones de lipidos poco saludables, un alto indice de | i‘;‘? esta practica fue
| masa corporal e hipertension arterial) causantes entre un 7%y | A. calcular el poder calorifico de la vela.
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@ bema con atencioh el siguiente ;eremmwnm propuesto por
estudiantes para un expeumenm en e el luhumtonu

| 5 Momento 1 J Mw*zul Momento3 |
Diwido ! ‘
Azufre 1
] | shlido de awufre

Cubierta ‘

(@) Para disminuir la incidencia de ECV se debe evitar el exceso | Mechero
en la ingesta de grasas, porque |
A. estos alimentos disminuyen la tension arterial. : — =
B. [a disminucion de fritos genera aumento de peso. De acuerdo con el procedimiento, la hipatesis que se plantearon los
C. el aumento de peso se puede relacionar con el aumento de estudiantes file
la tension arterial. A. “Es posible obtener acido a partir de la combustion del azufre y
D. la mayoria de las enfermedades estan asociadas al exceso  reaccion con elagua” ' s
de ejercicio fisico. B. “Es posible obtener oxidos de azufre a partir de la reaccion del
N o elemento con el agua”.
(@) L2 disminucion del indice de masa corporal en personas . "Las sales de azufre reaccionan con el aife para producir dcido
obesas es una forma de disminuir el riesgo de padecer ECV,  sulfirico”.
porque D. “La combustion del acido sulfiirico me permite obtener los dxidos
de azufre”,

RESPONDA LAS PREGUNTAS 6 Y 7 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Se tienen dos tanques (1y 2) del 1 1
mismo volumen. En cada uno de [~ @
ellos hay la misma cantidad | @
molar de los gases Xy Z, respecti-
vamente. Los dos tanques se (®__®
encuentran cerrados mediante  Tanquet L
una llave que permite el paso a

un tercer tanque del mismo

tamaiio de los tanques 1y 2. Todo

el sistema se encuentra a la

misma temperatura, como se
muestra a continuacion:

Tanque2

(® Al abrir la llave, los gases X y Z pasan completamente al
tanque 3. La nueva presion en el tanque 3 es

A. la misma, porque la presion no cambia a volumen y temperatura

constante.

B. mayor, porque esa suma de las presiones que ejercen los gases

XyZ

C. menor, porgue tanto la temperatura, la cantidad molar y el
volumen se mantienen constantes.

D. mayor, porque es la suma del volumen del tanque 1y 2y de las
cantidades molares de los gases Xy Z.

(%) La forma correcta en que se representan los gases Xy Z ciando
estan en el tanque 3 es:
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& Libros guia

@ Simulacros que recrean la aplicacion de la prueba
o Plataforma virtual de aprendizaje

Pre-Icfes - Calendatrio B
2018 -2019
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CALIFICACION EN LINEA: Pon a prueba tus conocimientos en nuesira
pagina www.mittonochoa.com.co y recibe un informe detallado de tu
prueba INMEDIATAMENTE,




